
RELAÇÃO DO AÇO

3xP1 P4 P5

8xP6 P10 P14

P19

AÇO
N DIAM

QUANT
C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 180 91 16380

2 5.0 60 72 4320

3 5.0 300 101 30300

4 5.0 100 77 7700

5 5.0 35 35 1225

CA50 6 10.0 20 345 6900

7 12.5 126 388 48888

8 16.0 4 345 1380

9 20.0 12 345 4140

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10%

(kg)

CA50 10.0 69 46.8

12.5 488.9 518.1

16.0 13.8 24

20.0 41.4 112.3

CA60 5.0 599.3 101.6

PESO TOTAL

(kg)

CA50 701.1

CA60 101.6

Volume de concreto (C-35) = 5.56 m³

Área de forma = 70.70 m²
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RELAÇÃO DO AÇO

P5 7xP6 P9

P14

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 82 101 8282

2 5.0 104 77 8008

3 5.0 13 35 455

CA50 4 12.5 126 163 20538

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10%

(kg)

CA50 12.5 205.4 217.6

CA60 5.0 167.5 28.4

PESO TOTAL

(kg)

CA50 217.6

CA60 28.4

Volume de concreto (C-35) = 1.31 m³

Área de forma = 16.25 m²
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MONOVIA - L4
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RELAÇÃO DO AÇO

P5 8xP6 P14

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 140 101 14140

2 5.0 100 77 7700

3 5.0 19 35 665

CA50 4 12.5 126 180 22680

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10%

(kg)

CA50 12.5 226.8 240.3

CA60 5.0 225.1 38.2

PESO TOTAL

(kg)

CA50 240.3

CA60 38.2

Volume de concreto (C-35) = 1.94 m³

Área de forma = 24.05 m²
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PLANTA DE ARMAÇÃO DOS PILARES - 1º PAVIMENTO

PLANTA DE ARMAÇÃO DOS PILARES - MONOVIA

PLANTA DE ARMAÇÃO DOS PILARES - COBERTURA

NOTAS:

1 - COTAS EM CENTÍMETRO, NÍVEIS EM METRO EXCETO ONDE INDICADO.

2 - ESTE PROJETO ESTÁ DE ACORDO COM AS PRESCRIÇÕES DA NBR-6118/2014. A EXECUÇÃO  DA ESTRUTURA DEVERÁ

OBEDECER A NBR 14931/2003 E O CONTROLE TECNOLOGICO DO CONCRETO A NBR 12655/2006.

3 - ANTES DA EXECUÇÃO DA OBRA, ESTE PROJETO DEVERÁ SER ANALISADO JUNTO COM O PROJETO ARQUITETÔNICO E

OUTROS COMPLEMENTARES, SENDO VERIFICADAS INTERFERÊNCIAS EVENTUAIS.

4 - DEVERÁ SER DADA ESPECIAL ATENÇÃO AO PROJETO DE CIMBRAMENTO E DESCIMBRAMENTO PARA EVITAR  DEFORMAÇÕES

EXCESSIVAS NA ESTRUTURA, QUANDO SUBMETIDA ÀS CARGAS ATUANTES DURANTE A OBRA, TAIS COMO:  PESO DO CONCRETO

LANÇADO, PESO PRÓPRIO DAS FORMAS E ESCORAMENTOS E AINDA OUTRAS CARGAS ACIDENTAIS  QUE POSSAM ATUAR.

5 - CARGADE VENTO 30m/s DE ACORDO COM AS PRESCRIÇÕES DA NBR 6123:1988;

6- SERÃO EXECUTADAS PROVAS DE CARGA CONFORME ORIENTAÇÃO DA NORMA BRASILEIRA NBR 6122-2010.

7- PARA  SAPATAS Fck= 35MPa. E PARA PILAR, VIGAS E LAJE Fck= 35MPa.

8- NBR 6120/1980: CARGAS PARA CÁLCULO DE ESTRUTURAS DE EDIFICAÇÕES.
9- COBRIMENTO DAS VIGAS (INTERNAS E EXTERNAS)= 5cm e 5cm em  contato com o solo

10- COBRIMENTO DAS LAJES (EXTERNAS) = 5cm;

11- COBRIMENTO DAS SAPATAS = 5cm E PILARES (INTERNOS E EXTERNOS) = 5cm;

12- LASTRO DE CONCRETO FCK=12 MPa, e=5 cm E  CAMADA DE BRITA e= 10cm;

13- QUALQUER ALTERAÇÃO EVENTUALMENTE FEITA NESTE PROJETO SEM A AUTORIZAÇÃO ESCRITA DO PROJETISTA, EXIME-O  DA

RESPONSABILIDADE SOBRE O MESMO.
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